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Vážení členové SPS,

dlouho jsem přemýšlel, co bych vám na konci roku 2023 chtěl povědět a popřát do toho nadcházejícího.
Nechci se opakovat a stále dokola zmiňovat nynější složitou situaci, která nás trápí už několik let v řadě.

A proto budu nyní stručný. Přeji vám hlavně zdraví, pevná rodinná  a přátelská pouta, životní nadhled a
pohodu. Myslím si, že bez těchto atributů by změna ve společnosti, kterou potřebujeme, byla složitá. V
obecné rovině nám všem přeji jednotnou vizi a cíl, který budeme společně budovat.

Těším se na mnoho společných akcí, které nás v roce 2024 čekají, a přeji vám krásné Vánoce a úspěšný
nový rok v osobním i profesním životě.

Ing. Jiří Nouza
prezident SPS



AKTUALITY
Vyhlásili jsme vítěze soutěže Stavební firma roku 2022

Na začátku prosince se v prostorách nadace ABF v Praze uskutečnilo vyhlášení 16. ročníku
soutěže Stavební firma roku. Oceněny byly čtyři firmy.

„Velmi nás ve Svazu těší, že můžeme takto ocenit stavební firmy, které svojí prací dokazují svou pozici na
trhu a inovacemi posouvají dopředu celé odvětví. Věříme, že i v čase, kdy je stavebnictví v nelehké
situaci, je nutné firmy motivovat a podporovat,“ uvedl Pavel Ševčík, technický ředitel Svazu podnikatelů ve
stavebnictví. Porota se letos rozhodla ocenit čtyři společnosti v kategorii středních firem od 50 do 250
zaměstnanců.

Ocenění získaly tyto firmy:



HSF System, a.s.,
Podzimek a synové, s.r.o.,
PP 53, a.s.,
PSG Construction, a.s.

Byly předány tituly Stavba roku 2023 a další ocenění 

Celkem 14 titulů a 25 zvláštních cen bylo uděleno v již 31. ročníku jedinečné a prestižní
celorepublikové soutěžní přehlídky Stavba roku. Hlavním organizátorem soutěže je Nadace pro
rozvoj architektury a stavitelství, která je zároveň i vypisovatelem soutěže, spolu s Ministerstvem
průmyslu a obchodu ČR, Českou komorou autorizovaných inženýrů a techniků činných ve
výstavbě a Svazem podnikatelů ve stavebnictví.

Svaz podnikatelů ve stavebnictví ocenil obnovu Winternitzových automatických mlýnů pro Východočeskou
galerii v Pardubicích.

Cena byla udělena za celkové pojetí a formu obnovy, která s velkou pokorou k historickému dědictví dává
prostoru novou náplň a neuvěřitelně citlivým způsobem představuje prostor návštěvníkům stejným
způsobem jako výtvarná díla v něm vystavená. Ocenění patří investorovi, autorovi, projekci i realizaci za
vytvoření zcela unikátní obnovy, která byla realizována s velkou pokorou.

Více se dočtete v TZ ZDE

Více se dočtete v TZ ZDE

Záznam přímého přenosu najdete na YouTube ZDE

https://www.sps.cz/sps-vyhlasil-viteze-souteze-stavebni-firma-roku-2022/
https://www.sps.cz/userfiles/tz-2023-tituly-rozdany-v-rudolfinu_17012448401363.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=3Ef0eF2dZII


Místo regulací potřebujeme podporu inovací, říká Zdeněk
Soudný

Viceprezident Svazu podnikatelů ve stavebnictví Zdeněk Soudný se v pondělí 27. listopadu
zúčastnil konference Business Breakfast, kterou e15 pořádala na téma ESG.

Na konci listopadu proběhla v centrále ČSOB v Praze pravidelná konference deníku e15, na které
tentokrát hosté diskutovali o ESG, což je zkratka tří anglických slov – environment, social a governance.
ESG se používá jako soubor aspektů, které se zvažují při investování do firem, a týká se otázek životního
prostředí, společnosti a řízení.

Hostem prvního bloku konference byl vedle Jana Sůry z ACCESS EU a Serge Damiana z
CZECHOSLOVAK GROUP i viceprezident našeho Svazu Zdeněk Soudný. Společně diskutovali na téma
vzájemné provázanosti prvků ESG.

Podle Zdeňka Soudného by společnost měla místo regulací a orientace na čísla jít spíše cestou inovací a
jejich podpory. „Měli bychom si nastavit cíle a nechat společnosti se k nim dostat. Hodnot bychom tak
dosáhli rychleji a možná i efektivněji,“ řekl. Zároveň poukázal i na fakt, že pokud bude firma dosahovat
vysokých hodnot ESG, nemusí to hned znamenat, že dostane výhodnější financování. „Dnes už se věc
má tak, že pokud cestou ESG nepůjdete, pravděpodobně financování nedostanete žádné,“ dodal.

OHLÉDNUTÍ ZA ROKEM 2023
V newsletteru Svazu podnikatelů ve stavebnictví vám každý měsíc přinášíme
nejzásadnější aktuality ze světa stavebnictví a události, kterých jsme se jako Svaz
zúčastnili. Níže naleznete akce, které v roce 2023 rezonovaly společností a měly
velkou odezvu. Současně se těšíme na nadcházející rok, ve kterém budeme

Záznam Business Breakfast můžete sledovat ZDE

https://www.e15.cz/bb-esg-2023


pokračovat v našem úsilí o zlepšení podmínek pro stavebnictví a celkovou
ekonomickou prosperitu státu. My všichni jsme toho součástí!

Pokřtili jsme novou strategii ke vzdělávaní v oblasti
stavebních řemesel

Uspořádali jsme kulatý stůl ke stavebnímu zákonu



Zorganizovali jsme kulatý stůl na téma trestní
odpovědnosti právnických osob

Připravili jsme diskuzi na téma, jak akcelerovat českou
ekonomiku a posílit prosperitu a stabilitu země v dalších

dekádách



Potkali jsme se v O2 universum Praha na konferenci Česko
na křižovatce, kterou jsme spolupořádali ve spolupráci s

Hospodářskou komorou a Svazem průmyslu a dopravy ČR.
Na akci vystoupil také předseda vlády Petr Fiala

INFORMACE PRO ČLENY
Závěrečná konference projektu Norských fondů

Dne 22. 11. 2023 proběhla Závěrečná konference projektu Norských Fondů s názvem Efektivní
sociální dialog ve stavebnictví – výzvy a příležitosti, jehož příjemcem je Svaz podnikatelů ve
stavebnictví
 
Na konferenci byly předneseny výsledky projektu. Hovořilo se především o sociálním dialogu, kolektivním
vyjednávání v Norsku a využití zkušeností Norska v sociálním dialogu v České republice.

Odkaz na záznam konference najdete ZDE

Více o projektu se dozvíte ZDE

https://www.youtube.com/watch?v=BXufSXB5aHg
https://www.sps.cz/institut-sps/efektivni-socialni-dialog-ve-stavebnictvi-vyzvy-a-prilezitosti/
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